



PEDRA BRANCA



1º ADITIVO AO EDITAL

EMENTA: RETIFICAÇÃO DO CADASTRO DO LOTE 03 EM SUAS ESPECIFICAÇÕES, NO SISTEMA DA BLL E RETIFICAÇÃO DO TEXTO EXEMPLIFICATIVO DOS ITENS 1 A 8 DO CADASTRO NA PLATAFORMA.

PROCESSO: PREGÃO ELETRÔNICO N.º 036/2022-PE

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAL DE EXPEDIENTES DESTINADOS À MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DAS DIVERSAS UNIDADES GESTORAS DO MUNICÍPIO DE PEDRA BRANCA-CE.

O Pregoeiro Oficial do Município de Pedra Branca, no uso de suas atribuições legais e, Considerando que foi identificado equívoco no cadastro nas especificações dos itens 01 a 08 que compõem o LOTE 03, em relação às suas respectivas especificações no cadastro do sistema;

Considerando a necessidade de retificação do cadastro no sistema do Pregão do LOTE 03 e das especificações dos itens 01 ao 08 do lote 03, em vista de defeito sanável;

Considerando os princípios que regem a Administração Pública, **RESOLVE:**

Art. 1º Retificar as especificações no cadastro do sistema da BLL (local de realização do pregão), de modo a deixar idênticas às especificações definidas no Termo de Referência, de modo que.

ONDE SE LIA:

"Exemplo: os itens 01 ao 08 que compõem o LOTE 03, onde lia:
01. BANDEIRA DE LOCALIZAÇÃO DO AGENTE (AMARELA), 02. LANTERNA TÁTICA SUPER COMPACTA PROFESSIONAL POLICE, 03. PESCA LARVA AZUL, 04. PESCA LARVA VERDE, 05. PESCA LARVA VERMELHO, 06. PRATO DE PLASTIVO ESCOLAR REDONDO AZUL, 07. PRATO DE PLASTIVO ESCOLAR REDONDO VERDE e
08. PRATO DE PLASTIVO ESCOLAR REDONDO VERMELHO.

AGORA LEIA-SE:

"Exemplo: os itens que compõem o LOTE 03 (itens 01-08), leia-se 01. EVA ATOALHADO 40 cm x 48 cm. FOLHA EMBORRACHADA DE EVA, DIMENSÃO: 40 CM X 48 CM, CORES VARIADAS.; 02. EVA COLORIDO 40 cm x 48 cm. FOLHA EMBORRACHADA DE EVA, DIMENSÃO 40 CM X 48 CM, CORES VARIADAS; 03. EVA COM GLITER CORES VARIADAS. PLACA EM EVA COM GLITER 40X48CM; 04. EVA ESTAMPADO 40cmx48cm. Folha emborrachada de EVA, dimensão: 40 cm x 48 cm, cores variadas; 05. EXTRATOR DE GRAMPO TIPO PIRANHA. Extrator de grampo, tipo piranha, em metal revestido com plástico, remove grampos nº 10, 24/6 e 26/6, dimensões 56mmx38mmx45mm; 06. EXTRATOR DE GRAMPO. Extrator de grampos, em metal, tipo espátula, dimensão: 14,5cm x 2 cm.; 07. FICHARIO DE MESA EM AÇO E ACRÍLICO. FUMÊ 10 X 15 X 20, INCLUINDO FICHAS DE A/Z E DIVISÓRIAS; 08. FITA ADESIVA DUPLA FACE 19mmx30m. Fita adesiva dupla face, tamanho 19mmx30m.

Art. 2º Consolide-se ao edital essa retificação.

Art. 3º Mantêm-se inalteradas as demais disposições.

Publique-se, Cumpra-se.

Pedra Branca, 08 de junho de 2022.


Pedro Amaro Nunes
Pregoeiro